2022 Exit Polls by Biden Job Approval (as of 10 PM Eastern on Wed 11/9)

State Biden Approval Share — Covernor - - Senate - Swing
GOP Dem Net GOP Dem Net
Total Approve 41% 6% Kemp 94% Abrams -88% 3% Walker 96% Warnock | 5%
GA  [Somewhat Disapprove 10% 57% Kemp 41% Abrams 16% 44% Walker 50% Warnock [ -6% 22%
Strongly Disapprove 48% 97% Kemp 1% Abrams 96% 95% Walker 3% Warnock 92% 4%
Total Approve 42% 14% Sununu 86% Sherman -72% 3% Bolduc 97% Hassan 22%
NH |Somewhat Disapprove 12% 59% Sununu 39% Sherman 20% 25% Bolduc 72% Hassan -47% 67%
Strongly Disapprove 45% 94% Sununu 3% Sherman 91% 91% Bolduc 5% Hassan 86% 5%
Total Approve 45% 6% Lombardo 93% Sisolak 6% Laxalt 93% Cortez Masto 0%
NV |Somewhat Disapprove 10% 52% Lombardo 40% Sisolak 12% 44% Laxalt 47% Cortez Masto | -3% 15%
Strongly Disapprove 44% 94% Lombardo 5% Sisolak 89% 95% Laxalt 3% Cortez Masto [192% -3%
Total Approve 41% 22% DeWine 77% Whaley -55% 5% Vance 95% Ryan -90%| 35%
OH |Somewhat Disapprove 8% 55% DeWine 42% Whaley 13% 46% Vance 52% Ryan -6% 19%
Strongly Disapprove 50% 93% DeWine 5% Whaley 88% 94% Vance 6% Ryan 88% 0%
Total Approve 46% 4% Mastriano 96% Shapiro  [IENEO00S 5% Oz 95% Fetterman 2%
PA  [Somewhat Disapprove 11% 31% Mastriano 65% Shapiro -36% 42% Oz 51% Fetterman | -9% -27%
Strongly Disapprove 43% 85% Mastriano 14% Shapiro 71% 92% Oz 7% Fetterman  |[185% -14%
Total Approve 46% 5% Michels 94% Evers -89% 7% Johnson 92% Barnes -85% -4%
WI  |Somewhat Disapprove 10% 41% Michels 56% Evers -15% 51% Johnson 48% Barnes 3% -18%
Strongly Disapprove 43% 93% Michaels 7% Evers 86% 95% Johnson 4% Barners 91% -5%




